
A szeretetdoboz.jobbadni.hu 
oldalon keresztül válassza ki azt 

a gyermeket, akinek karácsonyi álmát 
szeretné valóra váltani. Ka
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A kiválasztott ajándékot személyesen 
is megvásárolhatja, vagy értékét 

átutalhatja a Szeretetszolgálat számára 
– ebben az esetben kollégáink fogják 

megvásárolni a gyermek számára.

Amennyiben személyesen  
vásárolja meg az ajándékot, e-mailben 
fog kapni egy azonosítót. Kérjük, a kért 
adatokat mindenképp írja le/nyomtassa 

ki és rögzítse az ajándékon.

A kiválasztott gyermek karácsonyi álmát 
ezután juttassa el személyesen vagy 

futárszolgálattal az MRSZ budapesti vagy 
debreceni irodájába.* Az ajándékot kérjük, 

ne tegye díszcsomagolásba, hiszen 
minden darabot ellenőriznünk kell.

A cipősdobozokba kerülhetnek új,  
vagy használt, de még jó állapotú 

ajándékok, például játékok, 
mesekönyvek, édesség, kesztyű, sapka, 
sál, írószer. Ne kerüljön a cipősdobozba 

romlandó termék, például gyümölcs.
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Kérjük, az ajándékot úgy csomagolja be, 
hogy a csomagolás sérülése nélkül meg 

lehessen tekinteni a tartalmát.  
A doboz alját és tetejét egymástól 

külön csomagolja be és ragasztóval 
rögzítse egymáshoz.

Kérjük, a csomagon jól látható  
helyen tüntesse fel, hogy kisfiúnak vagy 
kislánynak, és milyen életkorú gyermek 

számára készült az ajándék.  
(Például: Kislány, 3-4 éves)

A Nyilas Misi Pakkokat Magyarországon 
élő és határon túli rászoruló gyermekek 

számára adjuk át karácsony előtt.

A Szeretetdobozokba legalább 
fél éves szavatossági idővel rendelkező 
tartós élelmiszerek kerüljenek, például 

olaj, liszt, cukor, rizs, száraz tészta, 
instant ételek, fűszerek, konzervek, 

édesség, tea, kakaópor.
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Kérjük, a tisztító- és tisztálkodási 
szereket külön zacskóba csomagolva 

helyezze a Szeretetdobozba, vagy pedig 
külön dobozokba gyűjtse a gyülekezet  

az élelmiszereket és higiénés 
termékeket.

Kérjük, ne helyezzenek a 
Szeretetdobozba házi készítésű 

finomságokat, például házi lekvárt, 
mézet vagy szörpöt.

Amennyiben a gyülekezetnek 
lehetősége van rá, megköszönjük,  

ha egységesítik a Szeretetdobozokat  
és úgy adják át a Szeretetszolgálat 
számára, például külön dobozban  
az olajokat, külön a tésztákat stb…
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